АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛЕНИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«НОВОМАЙНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

МЕЛЕКЕССКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р О Т О К О Л  № 5
собрания граждан в муниципальном образовании

«Новомайнское городское поселение» Мелекесского района 
Ульяновской области
	Место проведения:

Ульяновская область 

Мелекесский район

п. Щербаковка,
ул. Школьная, д.9

с. Заречная Слобода 
	Дата проведения:

28.03.2025
Время проведения:

15 ч. 00 мин.

	Председатель собрания:


	Глава администрации поселения муниципального образования «Новомайнское городское поселение» Мелекесский район Ульяновской области Сутягин Валерий Алексеевич

	Принимали участие:
	Жители п. Щербаковка, с. Заречная Слобода Мелекесского района Ульяновской области, Главный врач ГУЗ Ново-Майнская городская больница, начальник ПЧ-82, участковый ОП 

	Отсутствовали:
	-

	Количество присутствующих граждан:
	10 (десять) человек.


ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Представление присутствующих, оглашение повестки дня.
Докладчик: Главы администрации поселения МО «Новомайнское городское поселение» Мелекесского района Ульяновской области – В.А. Сутягин.
2. О медицинском обслуживании жителей в п. Щербаковка, с. Заречная Слобода: диспансеризация, о плановом обследовании, о новшествах в системе медобслуживания

Докладчик: Зам. главного врача ГУЗ Ново-Майнская городская больница – Андреев Максим Владимирович
Уважаемые жители «Новомайнского городского поселение»!

Максим Владимирович призывает население проходить диспансеризацию, которую нужно проходить с 18- 40 лет один раз в три года, с 40-65 лет один раз в год! Позаботиться о своем здоровье сейчас – пройди диспансеризацию, вакцинацию! Номер регистратуры для записи: 8(84235) 78-2-44.

Принят к сведению доклад

3. Об оперативной обстановке в п. Щербаковка, с. Заречная Слобода
Докладчик: Участковый ОП (по обслуживанию Мелекесского района) МО МВД РФ Димитровградский – Дунин Кирилл Леонидович.
Уважаемые жители «Новомайнского городского поселение»!

МО МВД России «Димитровградский» напоминает,  что если Вам позвонили незнакомые лица и представились сотрудниками службы безопасности банка, сообщили о несанкционированных операциях с деньками по Вашим банковским сетам и просьбой перевести их безопасный счет, а также просят назвать реквизиты банковской карты, коды и пароли, будьте уверенны в том, что Вам позвонили МОШЕНИКИ!
Также участились случаи с просьбой предоставить информацию для доступа в Госуслуги граждан, после получения контрольного кода МОШЕННИКИ блокируют Вам вход на Ваш личный кабинет в Госуслугах и проводят изъятие всей информации о Вас.

Сохраняйте спокойствие, бдительность и не идите на поводу у телефонных мошенников. Ни под каким предлогом не слушайте, не следуйте инструкциям и прекратите разговор.

По возникшим вопросам обратитесь в ближайшее отделение банка или позвоните по номеру горячей линии указанной на оборотной стороне карты. Будьте бдительны и не поддавайтесь на уловки мошенников

Принят к сведению доклад
4.
О противопожарном состоянии на территории п. Щербаковка,  
с. Заречная Слобода. Докладчик:  Начальник ПЧ-82 – Нырков Сергей Ефимович
Уважаемые жители  п. Щербаковка, с. Заречная Слобода!
  Скоро начинается весенне-летний период, убедительная просьба не включайте лишние приборы в розетку со слабой проводкой. 

При уборке придомовой территории не жгите костры и не вывозите мусор в карьер. Весь мусор в том числе и крупногабаритный нужно вывозить в мусорный бак или ставить рядом (крупногабаритный). Сухие листья можно жечь в 50 метрах от дома, в безветренную погоду, рядом не должно находиться ничего легко воспламеняющего.

          В первую очередь, если, что-то случается гражданам необходимо сообщать информацию по возгоранию телефон:

- наберите номер -101;
- сообщите диспетчеру адрес, что горит, свою фамилию, номер телефона для связи;

- при необходимости уточните расположение подъездов к зданию.

Телефон пожарной части: р.п. Н. Майна 8(84235)78-3-31 дежурный круглосуточно находится в части.
Привлекаю всех  граждан к требованиям пожарной безопасности!
        5.    О контрактной службе в ВС РФ.

         Докладчик: Глава администрации поселения МО «Новомайнское городское поселение»- Сутягин Валерий Алексеевич
Военная служба по контракту в  армии предоставляется исключительно на добровольной основе. Граждане, желающие присоединиться к специальной военной операции, заключить контракт на СВО и встать на защиту Родины и близких, могут заключить контракт на военную службу с Министерством обороны на срок от 1 до 5 лет.
         Военная служба по контракту предполагает полное посвящение себя службе. Военнослужащие получают определенные привилегии и возможности, такие как повышенная зарплата, обучение и профессиональный рост.

Мы принимаем на военную службу по контракту всех добровольцев, независимо от наличия военно-учетной специальности. Обеспечиваем экипировкой. Единовременная выплата при заключении контракта составляет 2 300 000 рублей. Опытные инструктора - бойцы, обучат вас всему необходимому для успешной службы.

Тел. 8(84235) 2-67-04

6. Предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних. Докладчик: представитель ГИБДД г. Димитровграда
      Необходимо запомнить самому и внушить ребенку: дорожное движение начинается не с проезжей части, а с первых шагов от порога или подъезда дома. Пройдите с ребенком весь путь до школы и ненавязчиво укажите на наиболее опасные участки – нерегулируемый перекресток, узкий тротуар, подъезд грузового транспорта к магазину, припаркованные автомобили и т.д. Обратите внимание на особенности детского мышления: дети пока не умеют предвидеть опасность и только учатся оценивать скорость движения автомашины при приближении к ним, к тому же из-за своего невысокого роста дети бывают невидимы для водителей, - а это опасно для жизни! Обязательно обратите внимание на возникающие опасности при посадке и высадке из общественного транспорта. Запомните: обходить стоящий автобус или троллейбус ни в коем случае нельзя. Нужно дождаться, пока транспорт отъедет, и только после этого переходить дорогу по пешеходному переходу.
   Расскажите своему ребенку о том, что он является участником дорожного движения, и разъясните несложные правила для того, чтобы он мог ориентироваться в дорожной ситуации:
   Когда идешь по улице пешком, то ты являешься пешеходом. Ходить по улице тебе разрешается только по тротуарам, придерживаясь правой стороны, чтобы не мешать движению встречных пешеходов. Если тротуара нет, иди навстречу движению по обочине или краю дороги. Тогда не только водитель видит тебя издали, но и ты видишь приближающуюся машину.

  Для того, чтобы перейти на другую сторону улицы, имеются определенные места и называются они пешеходными переходами. Они обозначены дорожными знаками «Пешеходный переход» и белыми линиями разметки «зебра».
   Если нет обозначенного пешеходного перехода, ты можешь переходить улицу на перекрестках по линиям тротуаров или обочин.
Обсуждение проблемных вопросов жителей населенного пункта:
1) Просят наладить освещение по всему поселку.
Глава  администрации



                  В.А. Сутягин 
Секретарь




                  С.В. Сутягина
