Результаты общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями на 2024 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новомайнское городское поселение» Мелекесского района Ульяновской области
Р.п. Новая Майна                                                                       17 декабря  2023 г.

[bookmark: _Hlk86757550]В целях реализации положений Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» на официальном сайте администрации по адресу: https://mo-nmgp.gosuslugi.ru проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями на 2024 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новомайнское городское поселение» Мелекесского района Ульяновской области.
[bookmark: _GoBack]Общественные обсуждения проводились в период с «17» ноября 2023 г. по «16» декабря  2023 г.
[bookmark: _Hlk86757530]В период проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников общественных обсуждений, не поступало.
Выводы по результатам общественных обсуждений:
- направить проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностями на 2024 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Новомайнское городское поселение» Мелекесского района Ульяновской области на утверждение.

Глава администрации                                                                   В.А. Сутягин

